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Obraćamo se svim humanim ljudima i i firmama za pomoć.Živimo u selu Bezjovo (Kuči) ,
udaljenom 19 km od Podgorice. Banka hrane nam je pomogna sa hranom i higijenskim
sredstvima , vjerujemo da će biti još plemenitih ljudi . Nalazimo se u jako teškoj situacij. Mi smo
roditelji petoro maloljetne djece i jedva sastavljamo kraj sa krajem. Živimo od socijalne pomoci
koja iznosi 160 eura , a to je dovoljno samo za hranu . Luka , otac i suprug radi privatno za
dnevnicu , fizicki ali sada nema ni takvog posla- žali se. Po struci je automehanicar. Nekada je
radio kao vozac ,vozio kamion. Molio bi ovim putem za posao . Ova porodica je suočena su sa
velikim poteškoćama a najveci problem trenutno im prestavlja što nemaju šporet na drva.
Korisni bi bilo da imaju elektricni sporet kao i nekoliko kreveta za spavanje. Naime , ova
porodica od namještaja ima samo trosjed na kome spava majka sa dvoje djece. Otac i troje
djece spavaju na podu, na sundjerima. Jedan od velikih problema ovoj porodici prestavlja i što
nemaju kupatilo već koriste poljski WC. Čitav prostor u kome žive je sastavljen od jedne
prostorije. Bilo bi dragocjeno za djecu da se prostor pregradi da imaju barem jednu sobu .

      

  

Od ove godine u porodici Nilević su dva djaka pa bi prostor za učenje bio koristan. Najstari sin
Marko je sada u trećem razredu O Š "Djoko Prelevic" -Ubli. Vasilije je poceo u prvi razredu iste
skole. Putuju kombijem koji finasira opstina Podgorica 5 km. Problem je sinu koji je u prvom
razredu što nastava traje od 8 :10 h a onda čeka do 13 h da ih kombi doveze kući . Škola nam
predlaže da im uplacujemo 20 eura za hranu mjesečno -mi taj novac na žalost nemamo-
objašnjava nam Luka. Porodica Nilević kao rješenje problema siromaštva u kojem su zapali ,
vide u gajenju stoke: krave, svinja, ovaca , kokoški ali oni novca za kupovinu životinja nemaju.
Porodici bi značajna pomoć bila u stvarima za pokućstvo( čaše ,tanjiri escajg ,šerpe, posteljina
,pokrivaci,) kao i garderobi i obući za djecu. Djeca su uzrasta 9,6,5,3,1god, brojevi obuce
35,33,28,25 Žiro račun za pomoć je kod Prve banke br 535-0400200941878-91 na ime Luke
Nilevića SvI koji mogu i žele pomoći porodici Nilević od Banke hrane CG mogu dobiti kontakt u
inboxu 
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